



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北開字第 002 號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘 社長：邱桂惠

馬祖日報

第二三八五五號

MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

E www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處。社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)222246 編採部 廣告訂閱：(0836)222276 經理部

新聞摘要

縣民樂活多功能體育館暨社福中心開幕（一版）

微光馬祖 - 微醺音樂會 本週五馬鼻灣登場（二版）

馬祖好物前進台中漁人町星光市集 明開賣（四版）

歷史性一刻

縣民樂活多功能體育館暨社福中心開幕

優質運動環境及公托中心擴充，象徵地區運動與社福邁向新里程



【記者馮紹夫報導】連江縣縣民樂活多功能體育館暨社福中心在教育部、衛福部與縣政府支持下，斥資新台幣 5.9 億元，歷經 4 年工期，終於在昨天開幕啓用。仁愛大鼓陣，以及中正國中小舞蹈與舞獅演出為典禮揭開序幕。縣長王忠銘、議長張永江、教育局長林騰蛟、衛福部簡任視察莊金珠、前縣長劉增應、王氏兄弟、金正俠、伊甸基金會董事長陳宇昭等縣府各單位主管，在地鄉親熱情參與開幕，共同見證歷史性一刻。

王忠銘表示，以後搭機來到南竿，就能看見矗立在介壽村的體育館，不僅是運動場，縣民樂活多功能館結合社會福利設施，提供更多元的運動領域及福利服務，同時該工程獲得象徵最高品質金安獎肯定，是離島三縣市中第一座獲獎單位。

王忠銘特別感謝前縣長劉增應，

在劉前縣長任內擘劃下，

王忠銘表示，以後搭機來到南竿，就能看見矗立在介壽村的體育館，不僅是運動場，縣民樂活多功能館結合社會福利設施，提供更多元的運動領域及福利服務，同時該工程獲得象徵最高品質金安獎肯定，是離島三縣市中第一座獲獎單位。

王忠銘特別感謝前縣長劉增應，

在劉前縣長任內擘劃下，

王忠銘特別感謝前縣長劉增應，